

中国向世界提供新冠疫苗和原液逾7亿剂居全球首位

据新华社北京8月9日电(记者陈芳 徐鹏航)全球累计新冠确诊病例已超2亿例,多种新冠变异株的出现,为疫情防控带来新挑战。中国目前向世界提供了新冠疫苗和原液超7.7亿剂,居全球首位。世界卫生组织数据显示,截至2021年8月4日,高收入国家疫苗接种率为51.15%,而低收入国家疫苗接种率仅为1.36%。

据新华社北京8月9日电(记者陈芳 徐鹏航)全球累计新冠确诊病例已超2亿例,多种新冠变异株的出现,为疫情防控带来新挑战。中国目前向世界提供了新冠疫苗和原液超7.7亿剂,居全球首位。世界卫生组织数据显示,截至2021年8月4日,高收入国家疫苗接种率为51.15%,而低收入国家疫苗接种率仅为1.36%。

据新华社北京8月9日电(记者陈芳 徐鹏航)全球累计新冠确诊病例已超2亿例,多种新冠变异株的出现,为疫情防控带来新挑战。中国目前向世界提供了新冠疫苗和原液超7.7亿剂,居全球首位。世界卫生组织数据显示,截至2021年8月4日,高收入国家疫苗接种率为51.15%,而低收入国家疫苗接种率仅为1.36%。

徐立毅在荥阳督导检查疫情防控和灾后重建工作时强调

高度负责 深入细致 讲究科学 狠抓落实 统筹打好疫情防控和灾后重建两场硬仗

本报讯(郑报全媒体记者 孙亚文)8月9日,省委常委、市委书记徐立毅到荥阳市督导检查疫情防控和灾后重建工作时强调,要深入贯彻落实习近平总书记重要指示,按照中央和省市委部署,以对党和人民高度负责的态度,深入细致、讲究科学、狠抓落实,统筹打好打赢疫情防控和灾后重建两场硬仗。

措施,强化集中隔离点管理,不折不扣执行各项规范、指南、流程,坚决防止交叉感染,坚决防止疫情扩散,切实守护好群众生命健康安全。

区、中心城区聚集。要统筹好发展与安全,就地重建要充分考虑到防汛安全,与发挥山区旅游资源优势相结合,与乡村振兴、产业振兴相结合,科学编制规划,加快建设进度,让群众当下尽快得到安置、长远发展可持续。

过渡方案与长期规划建设相结合,当前要抓紧做好大坝除险加固工作,确保今年汛期绝对安全,同时要着眼长远,优化水库布局,强化基础设施建设,做好联动调节,更好发挥作用。

打好打赢疫情防控和灾后重建「双线战役」 强化系统思维 注重工作统筹

本报讯(郑报全媒体记者 王陈 侯红)8月9日,市长侯红深入登封市、管城区督导检查疫情防控和灾后重建工作,看望慰问奋战在一线的医护人员和重建人员,强调要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,坚持疫情防控与灾后重建统筹推进,尽快围住封死扑灭疫情,加速灾后恢复重建,全力保障人民群众生命财产安全。

加快检测筛查 实施隔离管控 持续开展消杀 郑州强化各项防控措施 全力切断疫情传播链条

公共服务人员因工作需要 进入封控区不影响健康码

受损基础设施加速复建 基本实现「应送尽送」「应通尽通」「应修尽修」

本报(记者 侯爱敏)省政府新闻办昨日召开“加快灾后重建”新闻发布会,通报当前群众最关心、与居民基本生活密切相关的重要基础设施和住房的抢通维修情况。目前我省灾后重建各项工作正紧张有序进行,力争3个月内恢复城乡正常生产生活秩序。

电力供应基本实现“应送尽送”

此次极端暴雨造成电力停运设备之多、设备受损之重、停电范围之广,均创下我省电网历史之最。截至8月8日,全省受7月20日以来强降雨影响停运(含主动停运)的42座35千伏及以上变电站、47条35千伏及以上输电线路已全部恢复送电,受损的1807条10千伏配电线路已恢复供电1780条(占比98.5%),5.8万个配电台区已恢复供电5.7万个(占比98.3%)。

交通网络基本实现“应通尽通”

道路应急抢险保通是推进灾后重建的优先任务,没有交通的恢复就没有灾区“经济动脉”的畅通。会上透露,本次暴雨灾害导致我省京广、郑(州)太(原)、徐(州)兰(州)等3条高铁和陇海、京广、太(原)焦(作)、侯(马)月(山)、焦(作)柳(州)、新(乡)焦(作)、新(乡)宛(州)等7条普铁发生水害1100余处,高速公路75个路段、2630处发生水毁,干线公路水毁路段6458个、长度876公里,农村公路冲毁路基7524公里、路面6944公里,内河损毁航道护坡护岸10处、航标106座、渡口137处、码头43处,抢修保通任务异常艰巨。

通信退服基站基本实现“应修尽修”

通信畅通是灾区生产生活秩序全面恢复的重要标志。截至8月8日,全省已恢复基站68330个,占因灾退服基站总数的98.5%,已抢修因灾受损光缆9737条、11646公里,除个别因水浸严重、道路中断、整体冲毁掩埋、群众已撤离的空置区域的通信设施外,各地所有重要单位、所有群众集聚区、所有泄洪区群众安置点,通信服务均得到了有效保障。

重大水利设施正加速修复

目前我省正处于“七下八上”防汛关键期。据初步统计,此次暴雨灾害导致全省水利工程施工水毁3.8万余处,抢险修复的时间紧、任务重、难度大,必须跑在下次“暴雨”之前。目前,省水利部门和受灾各地突出水库、闸坝、堤防、蓄滞洪区、泄洪道、淤地坝、山丘区等重点部位,尽快除险加固、修复水毁,截至8月8日,全省已完成3486处水毁工程修复任务。

居民住房修复重建有序展开

这次灾情给我省城乡居民大量住房造成了不同程度的损毁,截至8月8日,已累计评估住房194.7万户,确定损毁住房38.19万户,其中倒塌47133户,严重受损88029户。目前,各地可以进行原址重建或加固的房屋,已陆续开工建设。

15个人才服务事项在“郑好办”正式上线

本报讯(记者 李娜 通讯员 付鹏辉)档案的接收、转递、查询,开具党员证明、党组织关系状态查询……这些事项,可以通过“郑好办”APP直接办理了。

郑州机场货运通道持续畅通 前八个月完成货邮吞吐量超40万吨增长25%

本报讯(记者 张倩 通讯员 程硕 文图)昨日,记者从郑州机场了解到,今年以来,郑州机场货运通道持续畅通,累计完成货邮吞吐量突破40万吨,同比增长25%。

市政协召开主席工作例会 带动引领政协委员扎实做好灾后重建和疫情防控工作

本报讯(记者 赵文静)昨日上午,市政协主席张延明主持召开主席工作例会,研究部署近期工作。

郑州市发布22号、23号通告 八类重点人群开展核酸检测 三个地区调整疫情风险等级

郑州市发布22号、23号通告,对八类重点人群开展核酸检测,并对三个地区调整疫情风险等级。



导读

郑州发布22号、23号通告 八类重点人群开展核酸检测 三个地区调整疫情风险等级

2版